

Телевизоры в саду металлургов



Большая работа ведется сейчас в саду металлургов. Здесь все готовится к празднику. Закончена покраска фонтана, стендов, грибков, обновляется наглядная агитация. Идет монтаж двух световых ваз. Для иллюминации сада намечено использовать около 4.000 ламп.

В саду устанавливают два телевизора. Через один из них будут транслироваться концерты из зрительного зала летнего театра. По другому — вечер вопросов и ответов по международному положению, о перспективах развития Кузнецкого комбината и нашего города в первой семилетке.

Обновляют сад коллективы цехов сетей и подстанций и ремонтно-строительного № 2 Кузнецкого комбината.

На снимке: покраска фонтана.

Фото П. Донских.